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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي : :ولالسؤال الأ
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الثالثة الوحدةامتحان   

 العلوم

 
 : نيالسؤال الثا

  الحديد حجمهاتبلغ كثافة  أسطوانة من  كم-أ
3

2 Cm   15.8وكتلتها g ؟

 

احسب   Pa 1500 هوتسبب ضغطاً على الأرض مقدار N 100 تزن قطعة صخرية -ب 

 مساحة الجزء الملامس منها للأرض.

في رافعةٍ هيدروليكيةٍ إذا كانتْ مساحةُ سطحِ المكبسِ الصغيرِ   -جـ
2

0.2m  ُومساحة

سطحِ المكبسِ الكبيرِ  
2

1m  ِالمكبسِ الصغيرِ لرفعِ سيارةٍ التي يتطلبها فما مقدارُ القوة

.N 40000تزنُ 
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الثالثة الوحدةامتحان   

  العلوم
 

 
 

 فسر كلا مما يأتي::  السؤال الثالث
 

1- 

 
 

 
 

 إذا عبئت مجموعة من الأوعية كما في الشكل بسوائل مختلفة السؤال الرابع:
 رتب النقاط )أ . ب . ج( تصاعدياً حسب ضغط السائل عندها .مع ذكر السبب 

 ً بإن كثافة الماء =  علما
3

1.0g/cm 

كثافة الكحول =           
3

0.8g/cm 

كثافة الزئبق =           
3

13.6g/cm 
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الثالثة الوحدةامتحان   

  العلوم
 

 
 
 

 ضع المصطلح العلمي المناسب في الفراغ . :خامسالسؤال ال
 

 ****انتهت الأسئلة **** 
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الثالثة الوحدةامتحان   

  العلوم

 

 ***** الإجابات***** 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي : :ولالسؤال الأ
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الثالثة الوحدةامتحان   

 العلوم

 

 : نيالسؤال الثا

 حديد حجمهاأسطوانة من الكم تبلغ كثافة  -أ
3

2 Cm   15.8وكتلتها g ؟

/

 

احسب   Pa 1500وتسبب ضغطاً على الأرض مقدار  N 100 تزن  قطعة صخرية -ب 

 للأرض. مساحة الجزء الملامس منها

/ ͢ /

/
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الثالثة الوحدةامتحان   

 العلوم

في رافعةٍ هيدروليكيةٍ إذا كانتْ مساحةُ سطحِ المكبسِ الصغيرِ  -جـ
 2

0.2m  ُومساحة

سطحِ المكبسِ الكبير
2

1m  ِالمكبسِ الصغيرِ التي يتطلبها فما مقدارُ القوة 

 .N 40000لرفعِ سيارةٍ تزنُ  

//

//

 فسر كلا مما يأتي::  السؤال الثالث

 

1- 
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الثالثة الوحدةامتحان   

 العلوم

 إذا عبئت مجموعة من الأوعية كما في الشكل بسوائل مختلفة السؤال الرابع:

 رتب النقاط )أ . ب . ج( تصاعدياً حسب ضغط السائل عندها .مع ذكر السبب 

بإن كثافة الماء =  علما  
3

1.0g/cm 

كثافة الكحول =           
3

0.8g/cm 

كثافة الزئبق =            
3

13.6g/cm 

 

 

 

 ضع المصطلح العلمي المناسب في الفراغ . :خامسالسؤال ال
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الثالثة الوحدةامتحان   

 العلوم

 *****انتهت الأسئلة  *****




